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„Nagy az Úr, méltó, hogy dicsérjék, nagysága felfoghatatlan.  

Nemzedékről nemzedékre dicsérik műveidet, hirdetik hatalmas tetteidet.”  

(145. zsoltár 4.) 

Kedves Testvéreink!  

Istentiszteleteink és alkalmaink rendje a 2023. esztendő novemberében és adventben:  

 

2023.   október               29.   du.  17 óra:  Reformációi ünnepi istentisztelet –  

     Konfirmáció és Úrvacsora 

 

2023.   november           11.   du.  15 óra:  Ökumenikus imaóra és megemlékezés 

     Bad Deutsch-Altenburg/Németóvár 

 

2023.   november           12.   du.  17 óra:  Istentisztelet 

 

2023.   november           19.   du.  17 óra:  Istentisztelet 

 

2023.   december           10.   du.  17 óra:    Adventi istentisztelet  

Előkarácsonyi ünnep és koncert az 

„Europa” -Club tagjaival  

       

2023.   december           13.   du.  18 óra:    Karácsonyváró koncert – Fellépnek 

a bécsi Zeneakadémia növendékei 

 

2023.   december           17.   du.  17 óra:    Családi istentisztelet 

 Karácsonyi gyermek- és ifjúsági műsor 

 

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra:  

* November 26-án az istentisztelet ELMARAD. A lelkipásztor a svédországi magyar 

protestáns gyülekezetek meghívására a Magyar Mártírok megemlékezésén vesz részt 

Strängnesben. 

*  A gyermek-istentisztelet alkalmára szeretettel hívjuk és várjuk a gyermekeket 

vasárnaponként 17.00 órától a gyülekezeti teremben.  

* A karácsonyi gyermek- és ifjúsági műsorra már várjuk a jelentkezéseket! 

* A lelkigondozás, keresztelő, esküvő, temetés, egyházi hivatalos ügyintézés stb. 

igénye esetén a fenti elérhetőségeken keresztül a lelkipásztor elérhető. 

* Az aktuális időpontokról, alkalmakról az Ausztriai Magyar Reformátusok 

Facebook-oldalon, valamint a reformatus.at honlapon is értesülhetnek.  

 

 

Áldás, békesség! Békesség Istentől! 

Bécs, 2023. október 24.                               A gyülekezet vezetősége  

http://reformatus.at/


KONFIRMÁCIÓ – HITÜKRŐL VALLÁST TESZNEK 

Mit hiszel a közönséges keresztyén anyaszentegyházról? 

Hiszem, hogy Isten Fia a világ kezdetétől annak végéig az egész emberi nemzetségből 

Szentlelke és Igéje által magának gyülekezetet gyűjt egybe, azt oltalmazza és megőrzi. 

És hiszem, hogy annak én is élő tagja vagyok és örökké az is maradok. 

2023. október 29-én hat fiatal tesz fogadalmat és hitvallást a gyülekezet közösségében. 

A konfirmáció alkalma az ő személyes ünnepük, mely a hit útján egy meghatározó mérföldkő 

a konfirmandusok életében. De egyben a gyülekezet számára is kiemelt ünnepi alkalom, mert 

meghallgatva bátor és határozott hitvallásukat a jövő reménységének hangját hallhatjuk. 

Hálaadó szívvel köszönöm meg Istennek, hogy a hit ösvényén együtt tettük meg velük az 

ismeretben és hitben növekedés néha bizonytalan, olykor bátortalan lépéseit, mely a 

konfirmációi felkészítés végére határozott és elkötelezett hitvallássá formálódott. A hit útját 

járni kihívást, olykor lemondást, áldozatvállalást, szolgálatot jelent. Hordozzuk a hitvallásra 

készülő fiatalokat és családjaikat imádságban és legyünk tanúi hitvallástételüknek, hogy ők is 

érezzék, egy befogadó, szerető, imádkozó és támogató közösség áll mögöttük. 

 

ÖKUMENIKUS IMAÓRA ÉS EMLÉKTÁBLA-AVATÁS NÉMETÓVÁRON 

 

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt a 2023. november 11-én  

15.00 órai kezdettel Németóváron megrendezésre kerülő megemlékezésre. 

A hagyományos alkalom különleges mozzanata az emléktábla avatás a magyarok 

szimbolikus sírja mellett „MAGYAROK A MAGYAROKÉRT” felirattal. 

 

Az emléktáblán azon személyek neve olvasható, akik a 20. század 

második felében az ausztriai magyarság szolgálatában értékmegőrző 

munkát végeztek. Így került fel az emléktáblára gyülekezetünk 

lelkipásztorának, nt. Soós Mihálynak is a neve, aki fél évszázadon át 

hirdette Isten igéjét és pásztorolta az ausztriai magyarságot. Az, hogy 

gyülekezetünk ma is összetartó, erős közösség, az nt. Soós Mihály 

lelkipásztor és felesége, Soós Zsuzsanna elkötelezett szolgálatának is 

köszönhető. Nehéz idők nagy kihívásai között Isten bátorító, vigasztaló, 

erőt adó igéjét hirdetve, az ausztriai magyar református szolgálat megmaradásáért, 

elismeréséért végzett küzdelmekkel teli munkájáért emlékezhetünk rá és adhatunk hálát 

Istennek a többiek sorában nt. Soós Mihályért Németóváron.  

 

A rendezvényre az „Europa”-Club buszt indít. Jelentkezés 2023.11.09-ig az alábbi 

elérhetőségeken: europaclubbecs@gmail.com, Tel.: +43 660 544 0221 

A rendezvény helyszíne: Bad Deutsch-Altenburg – Marienkirche 

Utazási hozzájárulás: 10 EUR 

mailto:europaclubbecs@gmail.com

